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世論調査の結果は
W
ウ ェ ブ

EB からご覧ください
■世論調査の方法
▼対象　18～79歳の市民4,800人。
▼調査方法　郵送など。
▼調査項目　15項目。
▼調査期間　令和2年8月3～28日。
▼有効回答数（率）　2,461人(51.3%)。

※‌�集計の合計は、四捨五入や複数回答により100%
にならない場合があります。
※�世論調査の結果は、行政情報センター(市役所１
階)でも見ることができます。

自然災害の少なさ

買い物など
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慣れ親しんだところ

病院などの医療機関が
充実しているところ
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　「食品ロス」を減らすための取り組みについて、
上位には「残さずに食べる」「冷凍保存を活用する」
「賞味期限を過ぎてもすぐに捨てるのではなく、自
分で食べられるか確認する」が並びました。市民は
自分なりに可能なやり方で食品ロスの削減を実施し
ているようです。多様な形での実践が浸透してい
ることは、「取り組んでいることはない」がわずか
2.1%だったことに表れているといえます。

　例年、宇都宮市を好きとの回答が9割以上に維持

されています。「どちらかといえば好き」は、ほぼ

横ばいでしたが、「好き」が昨年（46.8％）よりも

少し上昇しました。宇都宮市は、他都市と比べて

嫌い派の割合がとても低いといえます。今後、好

き派が90％台の後半に達する可能性も大いにある

でしょう。
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残さずに食べる

冷凍保存を活用する

「賞味期限」を過ぎてもすぐに
捨てるのではなく、自分で食
べられるか確認する
料理を作りすぎない

日頃から冷蔵庫等の食材の
種類・量・期限表示を確認する

取り組んでいることはない

58.6%

「宇都宮を好き」な人が92.4%

論調査の
結果が出ました
世

　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て
るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。
　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。
問広報広聴課☎(632)2022
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宇都宮市を好きですか。 「食品ロス」を減らすために
取り組んでいることは何ですか。

宇都宮市を好きな理由は何ですか。

「好き」「どちらかといえば好き」

合計92.4％
中村祐司さんのコメント（※1）
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※ 1　調査結果については、中村祐司さん（宇都宮大学教授）にご協力いただき、専門的・客観的な立場から、各テーマについて、考察していただ
きました。


